


# Dvanáct hlavních priorit pro Trumpovu Ameriku v roce 2025 – dosáhnout těchto věcí a můžeme zachránit republiku

---

 lipovylisť.cz/wordpress/dvanact-hlavnich-priorit-pro-trumpovu-ameriku-v-roce-2025-dosahnout-techto-veci-a-muzeme-zachranit-republiku

David Z Moravy

8. listopadu 2024

Trump dosáhl skutečně historického, téměř zázračného vítězství ve volbách tento týden, když překonal neuvěřitelnou řadu tyranů, lhářů, praktikujících právníků a agentů hlubokého státu, kteří se ho pokusili zničit. Nyní nás dělí něco málo přes 10 týdnů od přísahy 20. ledna a Trumpův tým již usilovně pracuje na bitevních plánech, jak prosadit výhodu a politicky bojovat za budoucnost Ameriky. (Vítězství ve volbách bylo pouhou plážovou špičkou. Nyní musí pokračovat skutečná politická bitva.)

Na základě konverzací a příspěvků napříč našimi platformami Brighteon, jako jsou [Brighteon.social](https://Brighteon.social) a [Brighteon.com](https://Brighteon.com), uvádíme hlavní priority, které Trumpovi příznivci obhajují:

## **Priorita #1: Osvobodte politické vězně J6 a omilostněte Tinu Peters, Edwarda Snowdena a Rosse Ulbrichta**

---

Osvobodte všechny politické vězně J6. Žádné výjimky. Kromě omilostnění jim nabídněte každému 100 milionů dolarů jako náhradu za jejich bolest, utrpení a ztrátu *let* jejich životů. Jejich pronásledování Bidenovým režimem bylo nelidské, nezákonné a hrubé porušení právního státu. Tina Peters, ačkoli je stíhána podle státního práva státu Colorado, musí být bezpodmínečně propuštěna. Udělejte z toho prioritu.

## **Priorita č. 2: Stíhat zrádce a volební podvodníky**

---

Všichni, kteří se vědomě podíleli na volebních podvodech v letech 2016, 2018, 2020, 2022 a 2024, musí být zatčeni, stíháni a *v případě prokázání viny jim* hrozí doživotí. Pokus podvádět a ukrást volby je

vážný zločin, který nás všechny vystavuje riziku přesně toho druhu tyranie a autoritářství, jaké jsme zažili v posledních čtyřech letech. Ti, kteří spáchali tyto zločiny, nejsou hodni toho, aby jim bylo dovoleno znovu se zapojit do civilizované společnosti. Odstraňte je.

### **Priorita č. 3: Deportujte ilegály a postavte zeď na ochranu jižní hranice**

---

Okamžitě začněte s hromadnými deportacemi. Najděte a odstraňte více než 10 milionů ilegálů, kteří napadli a okupovali náš národ, páchali násilné zločiny, volební podvody, pojistné podvody a vysídlili Američany v nouzi, včetně mnoha černochoů a veteránů. Ilegálové musí pryč. Mohou se vrátit, pokud požádají o občanství a budou prověřeni a schváleni, ale nesmí již existovat žádné otevřené hranice a žádné obchodování s čímkoli přes hranice (děti, zbraně, drogy atd.). Tam je zdroj financování kampaně demokratů!

### **Priorita #4: Ukončete lékařskou tyranii a odstraňte FDA, CDC, EPA a USDA**

---

Je čas zničit federální byrokracii. Agentury jako FDA, CDC, USDA a EPA za poslední desetiletí dokázaly, že jsou vyzbrojeny proti americkému lidu a neslouží vůbec žádné užitečné funkci. Pouze vyhrožují, vynucují a terorizují americký lid. Snižte jejich rozpočty na nulu a pošlete všechny jejich zaměstnance balit se. Zavřete je všechny a vyžeňte je z existence. Lidstvo se umí lépe a nepotřebujeme centralizované vládní agentury, které rozhodují o tom, co je „lék“, „potrava“ nebo „znečištění“. Je také důležité **ukončit reklamy na drogy Direct-To-Consumer (DTC) v televizi** a dalších médiích. Big Pharma nemá žádnou obchodní reklamu přímo spotřebitelům. To by mělo být zrušeno před rokem 1997.

### **Priorita č. 5: Ukončit všechny federální daně z příjmu fyzických osob a odstranit IRS**

---

IRS musí pryč. Daň z příjmu nikdy nebyla o zvyšování příjmů pro federální vládu; šlo pouze o to, přimět Američany, aby ukradli jejich příjmy a udrželi je na nízké úrovni. Vláda, která tiskne biliony dolarů ročně, také nepotřebuje zabavovat peníze americkým dělníkům. IRS je teroristická organizace. Každý poslední zaměstnanec IRS musí být poslán a všechny sbírky IRS za posledních pět let by měly být vráceny americkému lidu, kterému byly tyto prostředky zabaveny.

### **Priorita č. 6: Obnovit svobodu slova a stíhat velké technologické platformy za léta cenzury**

---

Musí být přijaty nové zákony, které výslovně zakazují platformám Big Tech zapojit se do názorové diskriminace a zakazovat lidem za jejich názorové projevy. Vedoucí pracovníci YouTube a Google musí být zatčeni a obviněni ze závažných zločinů proti Americe. Federální vládě musí být zakázáno vytvářet žádosti o cenzuru nebo seznamy nebo praní takové cenzury prostřednictvím nevládních organizací, což Bidenův režim dělal ryze. Všichni, kdo se zapojili do záměrné cenzury občanů USA, musí být zatčeni a stíháni za porušování občanských práv amerického lidu.

### **Priorita #7: Outlaw grooming, DEI a WOKE politiky v korporacích, vládě a vzdělávání**

---

Politiky DEI a woke jsou ze své podstaty diskriminační a rasistické. Všechny tyto politiky musí být prohlášeny za nezákonné a ochrana ras a pohlaví musí být rozšířena tak, aby zahrnovala bělochy a muže, nejen „lidi barvy pleti“ nebo ženy, nebo muže vydávající se za ženy. Rovná ochrana podle zákona musí znamenat *stejnou* ochranu. *Rovná práva*. Ne stejné výsledky, ale rovné příležitosti pro všechny lidi, včetně těch, kterým chybí melanin v kůži. Tato léta přímé diskriminace bělochů a mužů byla jen o málo víc než *obrácený rasismus*, prosazovaný korporátními médii, Hollywoodem, univerzitami a vládními politikami. Diskriminace musí skončit a ti, kdo ji provedli, musí být trestně obviněni.

## **Priorita č. 8: Norimberské testy 2.0 pro zločince COVID a prosazovatele vakcín proti depopulaci**

---

Je čas na úplné vyšetřování a sérii procesů proti architektům a spiklencům, kteří lidstvu prosadili agendu depopulace COVID a očkovací biologické zbraně. Potřebujeme úplné účetnictví a lidé jako Fauci a Gates musí čelit zatčení a stíhání. Všichni, kdo se podíleli na *nemocničních protokolech o vraždách*, kteří vraždili pro zisk pomocí ventilátorů, kteří nutili dělníky a vojáky k smrtelným úderům a kteří ničili místní podniky zbytečným zavíráním, musí být za své zločiny stíhání. Držte je všechny k odpovědnosti.

Jak právě tweetoval Dr. Brian Hooker z CHD : „Nyní je čas na Norimberk 2. Seřadte je: Gates, Fauci, Collins, Birx, Redfield, Walensky, Baric, Daszak a mnoho dalších. Škody způsobené jejich ziskem jsou ohromující. .“

## **Priorita č. 9: Dostat USA ze zahraničních válek a ukončit NATO**

---

Žádná americká krev pro Izrael nebo Ukrajinu. Ukončete války, ukončete dodávky peněz a zbraní do těchto zemí a zaměřte se nejprve na Ameriku. Nenechte se zatáhnout do válek s Ruskem, Čínou nebo Íránem. Americká armáda tyto války nemůže vyhrát a povedou pouze k ekonomické a vojenské destrukci USA. NATO by mělo být zcela ukončeno a síly NATO by se měly stáhnout k hranicím Minské dohody. Tím by skončila válka s Ruskem. A pokud chce Evropa bojovat proti Rusku samotnému, může to zkusit, ale všechny vojenské síly západní Evropy by nevydržely ani měsíc. Významnou přítomnost pozemních sil má pouze Turecko, které stejně brzy vyrazí ze dveří NATO.

## **Priorita #10: Ukončit Fed a zastavit operaci hromadného padělání nekrytých měn, která skončí pouze finančním kolapsem**

---

Dolar se zhroutí. Mnohem lepší je rozmotat to uspořádaným způsobem, ukončit zločinecký Federální rezervní systém (kabala zahraničních banksterů), zastavit tisk peněz a spustit nový měnový

system krytý zlatem, který nelze hyperinflací do zapomnění. Nebo ještě lépe, dostat vládu z obchodu s měnou a penězi úplně.

Kryptoměry, zlato a stříbro nabízejí schopné alternativy a na prvním místě již není potřeba centralizovaný, vládou vyzbrojený měnový systém.

### **Priorita #11: Opravte nefunkční volební systém pomocí papírových hlasovacích lístků, celostátního voličského průkazu a výsledků voleb ve stejný den**

---

Aby Amerika měla skutečnou budoucnost, musí být zmanipulovaný volební systém, který udržoval demokraty u moci po generace, zcela rozebrán a ukončen. To znamená papírové hlasovací lístky ve všech volbách odsud. Voličský průkaz musí být vyžadován ve všech volebních střediscích a volit mohou pouze občané USA. Každý hlasovací lístek musí být serializován, aby mohl být naskenován pouze jednou. Všechny výsledky voleb musí být spočítány a doručeny ve stejný den, což je snadno možné pro každý jiný národ na světě, ale z nějakého důvodu v USA, když demokraté chtějí podvádět, se volby protahují na dny. To teď musí skončit.

### **Priorita č. 12: Ukončit kontrolu CIA nad korporátními médii a vytrhnout vysílací licence FCC všem médiím, která záměrně klamala Ameriku**

---

Korporátní média řízená CIA jsou ostudou tohoto národa. Je diskutabilní, že výstupy jako NBC, CBS, ABC, CNN a další se podílejí na úmyslných zradách *proti* tomuto národu, když po léta prosazovali jednu hlubokou státní lež za druhou. Za tento čin musí být zodpovědná a možná řešení mohou zahrnovat trestní stíhání, odebrání vysílacích licencí FCC, pokuty atd. Doby korporátních médií koordinujících nebezpečné, vlastizrádné lži proti této republice jsou pryč. Z těchto lhářů a zrádců je třeba vytáhnout odpovědnost. Jejich vláda informačního teroru musí skončit.

### **Nástrahy a pasti, kterým je třeba se vyhnout**

---

Prezident Trump si musí dávat pozor na hanebné síly, které se snaží zastavit jeho postup:

– Dejte si pozor na NEOCONS pronikající do vaší administrace.

Mike Pompeo je had. Je to John McCain 2.0. Dejte si pozor na Johna Boltonse a další válečné štváče, kteří chtějí jen profitovat z války a smrti a zároveň udržet Ameriku v pasti mnoha zahraničních válek.

– Nenechte se vtáhnout do sionistické agendy války s Íránem.

Sionisté chtějí, aby Amerika vedla jejich války na Blízkém východě, a tyto války by byly pro americkou ekonomiku a armádu katastrofální. Dejte na první místo Ameriku, ne Izrael.

– Nenechte se zastavit zákonem radikální levice. Pokud se

vlastizrádní soudci pokusí zablokovat hraniční zeď, obžalujte tyto soudce za porušení jejich ústavní přísahy na obranu republiky.

Pokud se člen amerického Senátu pokusí zablokovat volební integritu, například zajistit, aby ve volbách hlasovali pouze občané USA, obviní je ze zrady a odstaví je od moci impeachmentem.

Přestaň se chovat slušně ke zrádcům. Ti, kteří se staví proti základní ochraně amerických voleb, území USA a americké ústavě, jsou ze své podstaty nepřáteli Spojených států amerických a nikdy by jim nemělo být dovoleno zasahovat do těchto zásadních ochranných opatření pro tuto republiku.

– Nesnažte se podbízet se korporátním médiím a jejich „hře na ostudu“. Firemní média jsou irelevantní. Dosažení úspěchu pro

Ameriku rozzlobí ty, kteří tímto národem pohrdají. Nikdy nebudete oblíbení u démonů, když se je pokusíte vyhnat. Nikdo v korporátních médiích nejedná v dobré víře. Jsou to sabotážní agenti, kteří

nenávidí tento národ, pohrdají lidstvem a jsou ve válce s Bohem.

Zacházejte s nimi s naprostou neúctou, kterou si zasloužili. Jsem si docela jistý, že Steve Bannon by se mnou v tomto bodě souhlasil, protože je to válečník, ne zbabělec.

Pokud se Trump a členové jeho týmu budou řídit byt' jen několika z těchto pokynů, dosáhnou pro Ameriku obrovského úspěchu.

Vyjadřujte svou podporu každý den na sociálních sítích. Nechte svůj hlas slyšet a požadujte skutečné, radikální reformy. Využijte výhodu naplno. Porazte nepřátele Ameriky a nepřátele Boha. Budete vděční, že jste to udělali.

###

Sledujte mé podcasty, rozhovory, články a příspěvky na sociálních sítích na:

Twitter: <https://twitter.com/HealthRanger>

Brighteon.social: <Brighteon.social/@HealthRanger>

Brighteon.io: <Brighteon.io/healthranger>

Telegram: [\*\*t.me/RealHealthRanger\*\*](t.me/RealHealthRanger)

Brighteon.com: <Brighteon.com/channels/HRreport>

Rumble: <Rumble.com/c/HealthRangerReport>

Substack: <HealthRanger.substack.com>

Banned.video: <Banned.video/channel/mike-adams>

Truth Social: <https://truthsocial.com/@healthranger>

Bašta: <https://bastyon.com/healthranger>

Gettr: <GETTR.com/user/healthranger>

BitChute: <Bitchute.com/channel/9EB8glubb0Ns/>

## **Continue Reading**

---

[Previous Co čekat od Trumpa](#)

